MATEMATHUKA 5 kaace 26.04.22r.
Tema: Borunranue cMEIIAHHBIX YHCEJT
Jransl ypoka

1. IloBTOpEHHE MaTepuaJia

AJITO[]HT.\I BBIYHTAHHA CMCIIAHHBLIX YHCE
C pasliLIMH 31aMeIaTe/ 1M

1. [pupectH apobible YACTH YHCMI K HAHMCILIICMY
001meMy 3HAMEHATETIo,

2, Ecau apo6nas 9acTb YMECHBIIACMOTO MEHbUIe Apodnoii
YACTH BBIYMHTAEMOrO0, NPEBPATHTHL €é B HENPABIUILHYIO
,'J.[)Uﬁl-, YMERBIIHB 3 SIHHHILY Ueaym "actb.

3. OraeanHo BBINOJHHTE BBITHTAHHE HEJBIX HacTedl M
OTAEIBHO APODHBIX MacTei,

4. Ecau neo0xoauMo, cORPATHTE APOOHVIO YaCTh.
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377. BuinosnuTe BLIMHUTAHHE!
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https://www.youtube.com/watch?v=ASz2B0gFCQ4 — npuMepsbI a)- 3) — pacCMOTPEHbI

B BUA€0, 3AIIMIIIUTE B TETPA/Ib. OcrajibHbIE NpUMEPbI peIUTEe CAMOCTOATECIbHO

J91. B oanom smuke 5%

4
KI' BHHOI'pAJla, 4TO Ha 23

ApyroMm smuke. CKOJIBKO KHJaorpaMMoB BHHOI'DaJa B ABYX amuKax?

https://www.youtube.com/watch?v=FIPh_qEw4pQ — pemenne 3axa4u, 3aMIIATE B

TeTpaab

JomaliiHee 3ajaHne: TIOBTOPUTH 11.4.16, peluTh IPUMEPHI U)- P) HE PACCMOTPEHHBIE B

BHUICO

KI' MEéHbIIlE, YIEéM B
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